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LIBROS DE GABRIEL Y GALÁN EN NUESTRA BIBLIOTECA

El ama, 1 p. En: La gaceta regional: diario nacional de Salamanca.
Salamanca, Año XVIII, n. 5. 184 (8 septiembre, 1937).

Alma charra y otros cuentos. [ilustraciones, Antonio Aguado]. [S.I.: s.n.],
Dl1980 (Madrid: Aro Artes Gráf.). 67 p., 1 h.: fi.; 20 x 23 cm. D.L. M
35213-1980. ISBN 84-300-3318-1.

Antología poética. Preparada por José Antonio Gabriel y Galán, introduc-
ción de Alonso Zamora Vicente. Mérida: Patronato de Cultura del
Excmo. Ayuntamiento de Mérida, 1984. 199 p.; 18 cm. D.L. M 24006-
1984 ISBN 84-398-1962-5.

Antología poética. Barcelona: Ediciones 29, D.L. 1990 134 p.; 19 cm.
(Grandes autores). D.L.B 13626-1990. ISBN 84-7175-300-6.

Antología poética. Edición, introducción y notas de Carmen Femández
Daza Alvarez. Madrid: Castalia, 2001, 228 p.; 18 cm. (Clásicos
Castalia; 260) D.L. M 11183-2001. ISBN 84-7039-887-3.

Campesinas. Salamanca: Vda. de Calón é Hijo, 1904 124p., 2h.; 18cm.

Campesinas: (poesías). 32 ed. aumentada. Salamanca: [s.n.], 1906
(Imprenta y Encuadernación Salmanticense). 204 p.; 19 cm.

Campesinas [y] otras obras en verso y prosa. [Madrid]: M.E., D.L. 1994 158
p.; 19 cm. (Clásicos de siempre; 50). Bibliografía: p. 20 D.L. M 6877-
1994. ISBN 84-495-0050-8.



Cantor de la naturaleza 5 p.; 16 cm (folleto).

Castellanas. Salamanca: Imp. y Lib. de Francisco Núñez, 1902, 120p.;
19cm.

Castellanas: (obras completas). 2ª ed. aumentada. Salamanca: L.
Rodríguez, 1905. 158 p.; 17 cm.

Castellanas; Nuevas Castellanas; Extremeñas. 5; ed. Madrid: Espasa Calpe,
D.L. 1979. 213 p.; 18 cm. (Colección Austral; 808) D.L. M. 36.665-
1979. ISBN 84-239-0808-9.

Castellanas; Nuevas castellanas. Prólogo, Luis Miguel Martín Bravo.
[Madrid]: M. E., D.L. 1994. 156 p.; 19 cm. (Clásicos de siempre; 48)
Bibliografía: p. 19. D.L. M 6880-1994 ISBN 84-495-0048-6.

Cuentos y poesías. Madrid: Biblioteca Patria, [19-]. 161 p.; 18 cm.
(Biblioteca Patria de obras premiadas; t. 301) Tít. de la cub.: Obras
póstumas.

Extremeñas. Salamanca: [s. n.], 1902 (Tip. Calón) 66 p.; 17 cm.

Extremeñas. 28 ed. aum. Salamanca: Vda. de Calón é Hijo, 1904 61 p.; 18
cm.

Extremeñas, edición de Gonzalo Hidalgo Bayal. Badajoz: Diputación
Provincial, 1991. 178 p.; 18 cm. (Col. Clásicos Extremeños; 4) D.L. SA.
5-1991. ISBN 84-7796-987-6.

Extremeñas. Prólogo, Gonzalo Hidalgo Bayal. [Badajoz]: Corporación de
Medios de Extremadura, [2003]. 108 p.; 17 cm. (Biblioteca breve
extremeña. Plan de fomento de la lectura extremeña) D.L. BA 159-
2003.

Extremeñas y Religiosas. Madrid: Afrodisio Aguado.

El Lábaro: Número extraordinario [dedicado a Gabriel y Galán].
Salamanca: El Lábaro, 1905. 1v.: i1.; 32cm.

Nuevas castellanas. Con un prólogo de Emilia Pardo Bazán. Salamanca:
[s.n], 1905 Qmp. Francisco Núñez). 141 p., 1 retr., 1 carta; 18 cm.
(Obras completas de José María y Galán; T. III).

Obras completas. 39 ed. aumentada. Salamanca: [s.n.], 1906 (Imprenta y
Encuadernación Salmanticense). 204 p.; 19 cm. Contiene: T. V
Campesinas: (poesías).

Obras completas. Madrid: Libr. de Fernando Fé, 1909 2 v.; 18 cm.

Contiene: T.I. Castellanas; Nuevas castellanas; Extremeñas. T. II.
Religiosas; Campesinas; Fragmentos.
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Obras completas. 20 ed. Madrid: Libr. de Fernando Fé, 1912 2 v.: [1] retr.;
19 cm.

Obras completas. 39 ed. Madrid: Libr. de Fernando Fé, 1917 2v.; 19 cm.

Obras completas. 811 ed. Madrid: Editorial Madrid, [1924] 2v.; 20 cm.

Obras completas. Madrid: Sucesores de Rivadeneyra, 1924 2 v.; 19 cm.

Obras completas. 109 ed. Madrid: Librería y Editorial Madrid, [1928] 2v.; 19
cm. Contiene: T.1. Castellanas; Nuevas castellanas; Extremeñas T. II.
Religiosas Campesinas; Fragmentos.

Obras completas. 139 ed. Madrid [etc.]: Compañía Ibero Americana de
Publicaciones, [ca. 1933]. 332 p.; 19 cm. Contiene: T. II. Religiosas;
Campesinas; Fragmentos.

Obras completas. 18ª ed. Zamora: Jacinto González, [1935?] 2 v.; 19 cm.
Contiene: T. I. Castellanas, Nuevas castellanas, Extremeñas T. II.
Religiosas, Campesinas, Fragmentos.

Obras completas. 149 ed. Madrid; Barcelona, Buenos Aires: Compañía
IberoAmericana de Publicaciones, [1935?]. 2 v.; 19 cm. Contiene: V. I.
Castellanas. Nuevas Castellanas. Extremeñas V. Il. Religiosas.
Campesinas. Fragmentos.

Obras completas. 18 ed. Madrid: Diana, 1935 2v.; 19 cm.

Obras completas. 180 ed. Madrid: Librería Fe, [1935] 2 v.; 19 cm. Contiene:
T. I. Castellanas; Nuevas Castellanas; Extremeñas. T. II. Religiosas;
Campesinas; Fragmentos.

Obras completas. Buenos Aires: Sopena, 1938 253 p.; 23 cm.

Obras completas. 21, 22 ed. Zamora: Jacinto González, [1939?] 2 T.; 19 cm.
Contiene: T. 1. Castellanas. Nuevas castellanas. Extremeñas T. II.
Religiosas. Campesinas. Fragmentos.

Obras completas. 21 ed. Zamora: Jacinto González, [1939] 2 v.; 20 cm.

Obras completas. 26; ed. Madrid: Afrodisio Aguado, 1941 2 v.; 21 cm.
Contiene: t. I. Castellanas; Nuevas castellanas; Extremeñas T. II.
Religiosas; Campesinas; Fragmentos.

Obras completas. Buenos Aires: Sopena, 1944 263 p.; 23 cm.

Obras completas. Madrid: Afrodisio Aguado, 1949 3 v.; 13 cm.

Obras completas. 60 ed. de la colección “Más allá”. Madrid: Afrodisio
Aguado, 1959. 3 v.; 12 cm. (Más allá’). Contiene: t. I. Castellanas;
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Nuevas castellanas t. II. Extremeñas; Religiosas t. III. Campesinas;
Fragmentos en verso y prosa.

[Obras completas]. Madrid: Afrodisio Aguado, 1965 190p.; 12 cm.

Obras completas. 6ª ed. Madrid: Aguilar, 1967 761 p.: 1 fot.; 14 cm. D.L.
18.853-1967.

Obras completas. México: Porrúa, 1981 378 p.; 14 cm.

Obras completas. Badajoz: Universitas, [1996] 564 p.; 21 cm. D.L. BA 227-
1996. ISBN 84-88938-11-X.

Obras completas. Salamanca: Arrarú, [2003] 615 p.: H.; 23 cm. (Nuestra tie-
rra). D.L. S 514-2003 ISBN 84-8196-199-X.

Obras escogidas. Introducción, selección y notas por Alberto Navarro
González. Salamanca: Gráf. Europa. 1971.

Obras escogidas. Badajoz: Universitas, D.L. 1991 87 p.; 19 cm (Autores
extremeños). D.L. SA 215-1991 ISBN 84-85583-74-4.

Poesías. Cáceres: El Noticiero, 1955 60 p.; 15 cm. Edición homenaje en el
1° cincuentenario de su muerte.

Poesías castellanas y extremeñas. Madrid: Susaeta, 1979 149 p.; 22 cm.

Poesías. Ilustraciones de José Blanco del Fuego. Madrid: J. Mª Gabriel y
Galán, [193-?] (Madrid: C. Vallinas). 2 v.; 17 cm. Subtit. de la cub.:
Seleccionadas para lectura en las Escuelas de Primera Enseñanza.

Poesías: seleccionadas para lectura en la Escuelas de Primera Enseñanza.
Madrid Librería escolar Hijos de Antonio Pérez, 1932. 157 p.: f.;18
cm.

Poesías. Cáceres: [s.n.], 1955 (Cáceres: El Noticiero) 60p.; 15cm. Edición
Homenaje, en el I Cincuentenario de su muerte.

Poesía, 1970-1985. Prólogo de Mirta Camandone de Cohen. [la ed].
[Mérida] Editora Regional de Extremadura, 1988. 261 p.; 21 cm.
(Colección Poesía; 9) D.L. BA 392-1987. ISBN 84-7671-061-5.

Poesías. Madrid: Alba, D.L. 1997 160 p.; 18 cm. D.L. M 1732-1997 ISBN 84-
89715-43-0.

>Poesía y prosa. Introducción, selección y notas, Luis Jiménez Martos.
Madrid Magisterio Español, [1970]. 192 p.; 18 cm (Novelas y cuentos;
75) D.L. M 20.755-1970.

Sólo para mi lugar. Cáceres: Tip. de Sucesores de Álvarez, 1903 23 p.; 18 cm.
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Religiosas (poesías). 18 ed. Salamanca: [s n J, 1906 (Salamanca: Imprenta
y Encuadernación Salmantina). 193 p.; 20 cm.

Romance / José Mª Gabriel y Galán. Cáceres: Tip. de “El Noticiero”, 1904
1h.; 32 cm.

Escrito para dar las gracias a Don José Ibarrola Muñoz, elocuente abogado
del Colegio de Cáceres, por haber defendido gratuitamente y con
éxito completo, a dos criados del poeta acusados de haber perpe-
trado un homicidio en Guijo de Granadilla en el año 1904.

La Virgen de la Montaña a los jóvenes cacereños. Cáceres: Extremadura,
1973 4 p.; 16 cm.

ESTUDIOS SOBRE GABRIEL Y GALÁN EN NUESTRA BIBLIOTECA

Aneodotario de Gabriel y Galán / Valeriano Gutiérrez Mecías. Salamanca:
Valeriano Gutiérrez Macias, 1971. 278 p.: lám.; 22 cm. D.L. S. 385-
1971.

Artículos periodísticos sobre Gabriel y Galán / Teodoro Fernández
Sánchez En Extremadura, Diario regional.

Biografía de Gabriel y Galán / por Valeriano Gutiérrez Mecías. Madrid:
Publicaciones Españolas, 1956. 207 p., [1] retr.; 17 cm.

El campo salmantino: paisajes, figuras y costumbres en la poesía de
Gabriel y Galán/Fernando E. Gómez Martín. Salamanca: Ediciones de
la Diputación, 1992. 254 p.: 1.; 25 cm. (Serie Humanidades; 165). Tít.
de la cub.: El campo salmantino en la poesía de Gabriel y Galán
Bibliografía: p. 245-247. D.L. S 160-1992. ISBN 84-7797-078-5.

Cartas y poesías inéditas de Gabriel y Galán/Casto Blanco Cabeza; con un
prólogo de Armando Cotarelo. Madrid: Sucesores de Hernando,
1919. 307 p.: retr.; 20 cm.

Comentarios sobre la vida y la obra poética de José María Gabriel y Galán:
conferencia leída por su autor., para honrar la memoria del gran
poeta charro / Gabriel Espino Gutiérrez. Bilbao: Elexpuru Hermanos,
1933. 17p.; 23 cm. Ded. autógr. del autor.

Constantes etopéyicas del castellano-salmantino a la luz poética de Gabriel
y Galán valores tradicionalistas y atributos castellanos. I Fernando
Eugenio Gómez Martín, p. 129-146; 24 cm. En: “Salamanca”: Revista
Provincial de Estudios. Salamanca: Diputación Provincial. N§ 13
(Julio-Septiembre 1984). 198 p.; 24 cm, ISSN 0211-9730.
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Discurso en la velada que consagró la ciudad de Salamanca a la memo-

ria del poeta José María Gabriel y Galán el 26 de marzo de 19051
Emilia Pardo Bazán. Madrid Administración, [1905]. 57 p.; 18 cm.

Elogio de José María Gabriel y Galán / José Sánchez Rojas. Madrid: Mundo
Latino, 1926. 42p.; 17cm.

Epistolario de Gabriel y Galán / seleccionado por Mariano de Santiago
Cividanes. Madrid: Fernando Fe, 1918. 247 p.; 20 cm. Trabajo pre-
miado en el certamen literario de Plasencia.

Gabriel y Galán maestro de escuela / Pedro Chico y Rello. Madrid: Ed.
Lemos, 1971 130 p.: lám.; 20 cm. D.L. M. 23.513-1971.

Gabriel y Galán/Alberto y Arturo García Carraffa. Madrid: Imprenta de
Juan Pueyo, 1918. 214 p.; 19 cm. (Españoles ilustres).

Gabriel y Galán: poeta de Castilla/por Fernando Íscar Peyra. Madrid:
EspesaCalpe, 1936. 239 p.,: ü.; 18 cm. (Vdas españolas e hispanoa-
mericanas del siglo XIX; 55).

Gabriel y Galán / Fernando Íscar Peyra. 211 ed. Salamanca: Centro de
Estudios Salmantinos, 1984. 143 p., [10] p. de lám.; 15 cm. (Centros
de Estudios Salmantinos; 39) D.L. S 874-1984. ISBN 84-00-05862-3.

La Generación del 98 y la poesía de José Mª Gabriel y Galán / Serafín
González 53 p.; 32 cm (mecanografiado).

Intimidad poética de Gabriel y Galán / por Enrique Conde Gargollo.
Madrid: El Arte, 1971. 59p.; 24cm.

José María Gabriel y Galán / Bessie W. Stadt. Arizona: Universidad, 1969.

José María Gabriel y Galán: su vida y sus obras / estudio crítico por Angel
Revilla Marcos; prólogo de Miguel de Unamuno. Madrid: Sucesores
de Rivadeneira, 1923 208 p.; 19 cm.

José María Gabriel y Galán: semblanza / Angel Sierro Malmierca. Madrid
(Apartado de Correos 17042): A. Sierro, D.L. 1993 87 p.: 1 retr.; 21
cm. Dos conferencias pronunciadas en Ciudad Rodrigo en 1992 D.L.
S. 211-1993. ISBN 84-604-6248-X.

José María Gabriel y Galán y los niños / José María Fernández Gutiérrez;
ilustraciones, José Ruiz Navarro. Madrid: Everest, D.L. 1988. 69 p.:
H.col.; 28cm D.L. LE. 77-1988. ISBN 84-241-5398-7.

José María Gabriel y Galán and bis poetry / by Bessie W. Stanford Stadt.
Arizona Universidad, 1969. 274 p; 27 cm. Mecanografiado. Tesis Univ
de Arizona.
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José María Gabriel y Galán: semblanza / Antolín Gutiérrez Cuñado.
Valladolid [s.n.], 1944 (Imp. Castellana). 32 p.; 25 cm.

José María Gabriel y Galán: su vida, su obra, su tiempo / Jesús Gabriel y
Galán Acevedo. Mérida: Editora Regional de Extremadura, [2004]. 811
p.; 24cm Bibliografía: p. 789-801 D.L. BA 61-2004 ISBN 84-7671-767-9.

Muchos años después / José Antonio Gabriel y Galán. 1ª ed., reimp.
Madrid Alfaguara Hispánica, 1991. 494 p.; 22 cm. D.L. M. 23.427-1991
ISBN 84-204-8090-8.

Obra inédita y olvidada de Gabriel y Galán / edición, estudio y notas de
Ramón Esquer Torres. Madrid: Consejo Superior de Investigaciones
Científicas, 1965. 145 p.; 25 cm. (Publicaciones de la revista de lite-
ratura; 1) D.L. M 1.989-1965.

Personalidad y obra de Gabriel y Galán / José Sánchez Cobaleda.
Salamanca Diputación Provincial, 1971. 102 p.;25 cm. Precede al tit.:
Al cabo de un centenario D.L. S.411-1971.

La poesía social en Gabriel y Galán / Juan José Sánchez de Horcajo.
Torrejón de Ardoz, Madrid: El Reino; D.L. 1988. 249 p.; 19 cm. Ded.
autg. del autor Bibliografía: p. 217-236 D.L. 11207-1988. ISBN 84-404-
1523-0.

Poesía en la tierra: vocabulario de voces extremeñas / José María Gabriel
y Galán, Luis Chamizo. Badajoz: Universitas, 2002. 78p.;16cm. En la
portada: Pacto extremeño por la lectura D.L. BA 175-2002. ISBN 84-
88938-58-6.

Por Gabriel y Galán: conferencia leída en el Circulo Obrero de Salamanca,
el 11 de febrero / Francisco Morán. Zamora: [s.n.], 1905 (Zamora: Tip.
de San José) 25p.; 21 cm.

Su vida y su obra 35 p.; 25 cm. Cuaderno escrito para el Concurso de tra-
bajos escolares con motivo del homenaje (1954).

Valores religiosos y humanos en la obra poética de Gabriel y Galán I de
Rufino Villalobos Bote. (Discurso de ingreso en la Real Academia
Sevillana de Buenas Letras).

Vida y poesía de José Mª Gabriel y Galán / por Cesar Real de la Riva. Salamanca
Diputación Provincial, 1954. 92 p.: retr.; 25 cm. (Publicaciones de la
Diputación Provincial; 14).


